

Dobrý den,

jmenuji se MUDr. Tereza Hlaváčková a jsem novou praktickou lékařkou v Lysicích. Moje ordinace se bude otevírat 4. června 2019 ve 14.00. Dovolte mi, abych se Vám touto cestou představila a pozvala Vás na slavnostní otevření.

Před nástupem do ordinace v Lysicích jsem téměř 15 let působila v nemocnici Vyškov na interně a pohotovosti. Internímu lékařství jsem se věnovala také v soukromé interní ordinaci ve Slavkově u Brna. S praktickým lékařstvím jsem získávala zkušenosti v ordinaci v Brně.

Po letech v nemocnicích jsem začala cítit, že potřebuji změnu. Že se potřebuji vrátit ke kořenům medicíny, k primární péči. Do místa, kde se budu moci o své pacienty dlouhodobě starat a kde na své pacienty budu mít více času než v nemocnici. Proto, když jsem dostala nabídku stát se praktickým lékařem v Lysicích, neváhala jsem. Spolu se mnou se zde o Vás bude starat zdravotní sestřička Alice Kozlová.

Má ordinace je součástí Všeobecného lékaře, ryze českého rodinného nestátního zdravotního zařízení, které se soustředí na poskytování zdravotní péče na venkově a v malých městech. Všeobecný lékař se snaží vracet primární lékařskou péči co nejbližší lidem a zároveň dbá na kvalitu a vysokou úroveň poskytovaných služeb v jednotlivých ordinacích.

V čem je přístup Všeobecného lékaře unikátní?

Jsme Vaším partnerem

Zakládáme si na osobním přístupu ke každému pacientovi, vyslechneme Vás a léčbu navrhneme tak, aby Vám vyhovovala co nejlépe. Vždy hledáme příčinu potíží a neřešíme jen příznaky.

Lpíme na šetrné léčbě

Vedle klasických postupů moderní medicíny využíváme i alternativní přístup. Na základě pečlivého uvážení někomu předepíšeme klasické léky, jinému přírodní medicínu a bylinky, dalšímu doporučíme změnu životního stylu.

Dbáme na bezplatnou péči

Co je jinde nadstandard, je u nás samozřejmostí, proto jsou naše ordinace vybavené moderními přístroji, které používáme při léčbě i prohlídkách. Studentům a seniorům většinou neúčtujeme ani mimořádné poplatky.

Všeobecný lékař vznikl v roce 2014. První ordinace byla otevřena v Netvořicích u Slapské přehrad. Nyní provozuje v Čechách a na Moravě 24 vlastních ordinací, ve kterých se stará o 24 tisíc pacientů. Jsem ráda, že i moje ordinace může být jeho součástí.

Moderní lékařské metody

V mojí ordinaci, tak jako v ostatních ordinacích Všeobecného lékaře, používáme moderní přístroje, které mi pomohou odhalit Vaše obtíže včas a stanovit tu správnou léčbu:

CRP

Vyšetření kapky krve z prstu dokáže určit, zda je potřeba nasadit antibiotika.

INR

Vyšetření srážlivosti krve, které odhalí účinnost antikoagulačních léků či krvácivých stavů.

EKG

Vyšetření srdce pomocí záznamu jeho elektrické aktivity, díky čemuž včas odhalíme odchylky od správné funkce srdce.

Pozvánka na slavnostní otevření ordinace

Slavnostní otevření proběhne v úterý 4. června a začne ve 14 hodin. Dveře ordinace zůstanou otevřeny až do 17 hodin a já i sestřička budeme k dispozici pro všechny Vaše dotazy, případně bude možné se ke mně rovnou registrovat. Těšit se můžete na zdravé občerstvení ve formě sendvičů, ovoce, džusu či vody.

Za dobrého počasí proběhne slavnostní otevření před lysickým zdravotním střediskem, v opačném případě bude přesunuto dovnitř nové ordinace přímo v budově zdravotního střediska na adrese Komenského 429. Tyto prostory momentálně procházejí rekonstrukcí, po otevření bude k dispozici moderní ordinace s útulnou čekárnou.

Odměna za registraci

Změna Vašeho praktického lékaře je velice jednoduchá a zcela zdarma. Stačí navštívit moji ordinaci (MUDr. Tereza Hlaváčková, Všeobecný lékař, Komenského 429), sestřička s Vámi vyplní registrační formulář a o vše ostatní se již postaráme my – včetně předání Vaší lékařské dokumentace od Vašeho stávajícího lékaře ke mně.

Nezáleží na tom, u které zdravotní pojišťovny jste, spolupracuji se všemi. Důležité je, aby od Vaší poslední změny praktického lékaře uplynuly více než 3 měsíce.

Těším se na setkání s Vámi
MUDr. Tereza Hlaváčková



Ordinační hodiny

	Akutní a objednaní pacienti	Pouze pro objednané
Pondělí	07:30–12:00	12:30–16:00
Úterý	07:30–12:00	12:00–13:30
Středa	12:00–16:00	16:00–18:00
Čtvrtek	07:30–12:00	12:00–13:30
Pátek	07:30–11:30	

Objednání je možné osobně u sestry, telefonicky, e-mailem a také na webových stránkách vseobecnylekar.cz.



Všeobecný lékař, Komenského 429, 679 71 Lysice
+420 608 515 344, sestra l.lysice@vseobecnylekar.cz

 Všeobecný lékař (Lysice)